



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire@maryhcs.org

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

28.02.2009 【我要像肋未一樣重視自己的基督徒身份！】

此後，耶穌出去，看見一個稅吏，名叫肋未，在稅關那裏坐著，便對他說：「跟隨我罷！」他便捨棄一切，起來跟隨了他。(路 5:27-28)

今日聖言：
依 58：9-14
詠 86
路 5：27-32



CARPACCIO, Vittore, The Calling of Matthew, 1502,

Scuola di San Giorgio degli Schiavoni, Venice

我的行動：

我是耶穌召叫的門徒，可是却沒有像肋未那樣的重視自己基督徒的身份。可惜我已經是一位老教友了，已失去了領洗擺酒請飲的機會，不過我會亡羊補牢，把握每一個可以做福傳的機會，將耶穌的福音介紹給他人。

默想：

二千年前，有一個名叫肋未的人，他當時做了一件很轟動的事情，就是信了耶穌後，捨棄了自己的財富，還設宴將耶穌介紹給他的親朋戚友。可以說他是第一個信了耶穌擺酒請飲的人。

設宴是慶祝一件非常高興的事情，我們會為結婚、新生命、壽辰、周年紀念、甚至置業也會設宴大宴親朋，大家都很高興地來見證喜事。可是我們有否為信了耶穌而擺酒請飲，讓所有親友一齊見證這件天大的喜事？

所謂「人情緊過債」，飲酒做人情，是香港人的慣例。如果每一個新領洗的弟兄姊妹都會擺酒大宴親朋，將收到的「人情」禮金全部撥入福傳基金，那豈不是可以解決因經濟衰退引致福傳團體營運資金不足的問題？

領洗擺酒，既可傳福音，又可收人情，一舉兩得。唔……好橋(好點子)！